







PEVALIND PURE

Die wirkstoffreiche, hochwertige HAUTPFLEGE-LOTION zur Pflege und Regeneration angegriffener Haut. Unparfümiert.

NEU: mit Ceramid-Komplex CLR™.

EIGENSCHAFTEN

PEVALIND PURE ist eine wirkstoffreiche, hochwertige Hautpflege-Lotion zur Anwendung nach leichten bis starken Hautbelastungen:

- ist schwach fettend, leicht auf der Haut verteilbar und zieht sehr schnell ein.
- kann durch konsequente Anwendung die Regeneration angegriffener Hautpartien f\u00f6rdern. Die Haut wird gepflegt und es kann negativen Umwelteinfl\u00fcssen entgegengewirkt werden.
- ✓ ist HACCP-bewertet und kann somit im Rahmen eines HACCP-Konzeptes in der Lebensmittelindustrie verwendet werden.
- ist auch für den Einsatz bei Menschen mit sensibler Haut geeignet.

BESCHAFFENHEIT

PEVALIND PURE besteht aus ausgewählten, hochwertigen Rohstoffen und einer Auswahl an verschiedenen Wirkstoffen:

- D-Panthenol ist ein gut in die Haut eindringendes Provitamin der Pantothensäure (Vit. B5). D-Panthenol fördert die Wundheilung, stimuliert die Epithelisierung, die Zellteilung und den Hautpigmentaufbau.*
- natürliches α-Bisabolol, ein antiphlogistischer Wirkstoff aus der Kamille. Dieser Inhaltsstoff kann Entzündungen der Haut entgegen wirken.*
- natürliches freies Vitamin E (α-Tocopherol), mit hoher biologischer Aktivität, reduziert Hautschäden durch freie Radikale und verzögert dadurch den Hautalterungsprozess.*

- spezielle Feuchtigkeitsspender wie Ceramid Vorstufen (Ceramid-Komplex CLR™) und Sorbitol regulieren den Feuchtigkeitsgehalt der Haut und sollen ein zu starkes Austrocknen verhindern. *
- enthält natürliches, hautpflegendes Mandelöl.
- Der Einsatz dieser hochwertigen Ingredienzen macht PEVALIND PURE zu einem idealen Hautpflegemittel von außergewöhnlicher Qualität.
- ist pH-hautneutral und silikonfrei
- ist unparfümiert
- wurde an Probanden mit sensibler Haut in einer dermatologisch, allergologischen Testung mit der Note "sehr gut" bewertet.
- hat sich aufgrund langjähriger Erfahrung in der Praxis bewährt.

ANWENDUNG

PEVALIND PURE nach der Arbeit auf die gereinigte, trockene Haut auftragen und gut einreiben.

PEVALIND PURE ist sehr ergiebig. Eine erbsengroße Menge ist ausreichend zur Pflege der Hände.

PEVALIND PURE ist am ganzen Körper anwendbar. Um die Hautregeneration bestmöglich zu fördern, wird eine regelmäßige Anwendung empfohlen.

* laut Literatur





PRODUKTBESCHREIBUNG

PEVALIND PURE ist eine weiße bis hell-gelbliche O/W-Emulsion, unparfümiert.

pH-Wert: 4,1 - 5,5

Dichte: ca. 0,93 - 1 g/cm³ (20 °C)

GESETZLICHE VORSCHRIFTEN

PEVALIND PURE unterliegt der EU-Kosmetik-Verordnung und in Deutschland dem Lebensmittel-, Bedarfsgegenstände- und Futtermittelgesetzbuch (LFGB).

Alle unsere kosmetischen Produkte werden nach GMP (Good Manufacturing Practice) hergestellt und unterliegen einer mikrobiellen Qualitätssicherheitskontrolle (wie von der EU-Kosmetikverordnung vorgeschrieben).

LAGERUNGSHINWEIS

PEVALIND PURE ist in geschlossenen Originalgebinden bei Raumtemperatur mindestens 24 Monate haltbar. Vor Frost schützen.

HAUTPFLEGE HINWEISE

Beim unvermeidbaren Umgang mit Schadstoffen sollte zur Prävention von Hautschädigungen ein entsprechendes Hautschutzmittel vor der Arbeit verwendet werden (z.B. die allgemein anwendbare Hautschutz-Lotion **PEVAPERM**).

Je nach Art der Verschmutzung ist ein angepasstes Handreinigungsmittel einzusetzen (z.B. **PEVASTAR** SOFT bei mittleren bis starken Verschmutzungen oder **PEVA PREMIUM** bei extremen Verschmutzungen).

SPENDERSYSTEME

- PEVA ONE Kunststoffspender für 1 l Softflaschen, mit Sichtfenster
- Metallspender für 1 I Flasche, mit Sichtfenster, abschließbar
- Kunststoffspender für 1 l Flasche mit transparenter Verschlussblende, mit und ohne Abtropfschale
- Kunststoffspender für 1 I Flasche, aufschraubbar, mit/ohne Wandhalter
- VOORMATEC SF2 Kunststoffspender für 1 l und 2 l Softflaschen
- PEVAMAT SF Edelstahlspender für 1 l und 2 l Softflaschen (verschiedene Varianten erhältlich)
- PEVA 3er Spenderset für je eine 1 l Flasche Hautschutz, Hautpflege und für eine 3 l Dose Handreiniger, mit Wandhalter und Pumpen
- PEVAMAT Care&Clean Kunststoffspender für 1 | Care&Clean Flasche (manuell/touchless)

WEITERE INFORMATIONEN

Gruppenmerkblätter, Spezifikationen und dermatologische Gutachten stehen auf Wunsch zur Verfügung. Zertifikat: Das Produkt **PEVALIND** PURE bestand die unter fachärztlicher Kontrolle durchgeführten dermatologisch-allergologischen an sensibler Haut Prüfungen mit "sehr gut".

INGREDIENTS

Aqua, Ethylhexyl Stearate, Glyceryl Stearate SE, Dicaprylyl Ether, Decyl Oleate, Sorbitol, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Cetearyl Alcohol, Tocopherol, Panthenol, Sodium Stearoyl Glutamate, Bisabolol, Helianthus Annuus Seed Oil, Xanthan Gum, Citric Acid, Pentylene Glycol, Phospholipids, Sphingolipids, Sodium Diethylenetriamine Pentamethylene Phosphonate, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate

GEBINDEGRÖSSEN UND VERPACKUNGSEINHEITEN



24 x 100 ml Tube





10 x 1 l Flasche



6 x 1 l Softflasche



6 x 1 l Care&Clean Flasche